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MILÍ CHARITNÍ PŘÁTELÉ, UŽIVATELÉ A KOLEGOVÉ, 

vstupujeme do měsíce prosince a je až neuvěřitelné, jak rychle nám čas běží. Když 
se ohlédnu za celým rokem, s velkou radostí můžu říct, že byl naplněný a požehna-
ný. Neznamená to, že by se nám vyhýbaly nesnáze, těžkosti, nedorozumění nebo 
občasné chyby, znamená to, že i přes náročné chvíle bylo toho krásného a pozitiv-
ního mnohonásobně více. Dařilo se nám být potřebným nablízku tak, jak to v da-
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ném roce potřebovali, opravovali jsme, budovali, potkávali mimořádné osoby, s dí-
ky se loučili, nebo s nadějí přijímali nové kolegy, pečovali o sebe, bojovali jsme za 
klienty a pracovníky, smáli se a dovolili jsme si mít sny a vize. Nad to všechno jsme 
zažili i mimořádná a požehnaná překvapení, která jsme nemohli nazvat jinak než 
charitní zázraky.  Jeden z každoročních zázraků nás právě čeká. Vstupujeme do nej-
krásnějších svátků v roce a pro své úžasné kolegy a Vás všechny bych si přála  
4 nejdůležitější dary ‒ VÍRU, NADĚJI, LÁSKU A ŠTĚSTÍ. Abychom neztráceli víru, bez 
rozdílu, jaká je ta naše, nenechali si krást naději, z médií, negativních lidí a zpráv, 
rostla mezi všemi vzájemná láska a blízkost a s tím vším přijde každodenní štěstí.  
A pokud si lámete hlavu, jaký je ten nekrásnější dar pro druhé, který nic nestojí, 
měla bych pro všechny jeden tip. Prokazujme laskavost a konejme nezištné krásné 
skutky. Takový dar zahřeje každé srdce člověka. Chci poděkovat nejen svým kole-
gům za jejich nelehkou celoroční práci, ale také všem, kteří při nás stáli, podporova-
li nás a mysleli na nás, bez nich bychom jen stěží mohli dělat svoji práci. Do roku 
2024 všem vyprošuji pevné zdraví, dostatek štědrosti a mnoho malých radostí. 

Lenka Vráželová, 
ředitelka 

 

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2024 

Od prvních dnů nového roku 2024 budou po celé České republice vyrážet do ulic  
a údolí tisíce dobrovolníků. V rámci působnosti naší Charity Nový Hrozenkov je ko-
ledování naplánováno na 5.‒7. ledna 2024. Velké poděkování patří koledníčkům  
a vedoucím, že se zapojili s chutí a nadšením do dalšího ročníku. Záměrem Tříkrálo-
vé sbírky pro rok 2024 je realizace přestavby a dobudování aktivizační a relaxační 
místnosti pro pobytovou odlehčovací službu, která současně bude také sloužit jako 
místo pro návštěvy uživatelů. Část výtěžku také pomůže dofinancovat projekt s ná-
zvem Pomoc v horách s cílem nakoupit 4 nová vozidla, která se budou využívat  
v rámci tří služeb. Dlouhodobě budeme pokračovat v poskytování přímé sociální 
pomoci místním občanům, kteří se ocitli v náročné životní situaci. 
Děkujeme za Vaši ochotu a solidaritu, bez které bychom nemohli pomáhat. Těší-
me se na společné setkání v roce 2024. 

Lenka Vráželová, 
ředitelka 

 

  



CHARITNÍ LISTY                                                                                                                      prosinec 2023  

3 
 



CHARITNÍ LISTY                                                                                                                      prosinec 2023  

4 

DARY, GRANTY A DOTACE V LETOŠNÍM ROCE 

Jako každá nezisková organizace, tak i my získáváme podstatnou část našich příjmů 
z grantů, dotací a díky firemním a soukromým dárcům. Velmi si vážíme každého pří-
spěvku, a zvlášť takových příznivců, na které se můžeme obracet dlouhodobě. 
K takovýmto dlouhodobým podporovatelům patří Moneta Money Bank. S jejich 
pomocí jsme pro Denní stacionář Slunečnice a Osobní asistenční službu mohli na-
koupit soubor aktivizačních pomůcek, které slouží k procvičování jemné a hrubé 
motoriky a pohybových schopností. Podobně zaměřená byla i dotace Zlínského kra-
je, kdy si pod odborným vedením mohli zacvičit klienti Domu pokojného stáří. 
Nadace Umění pro zdraví přispěla na masopustní a mikulášské masky. Mikulášské 
obchůzky a masopustní veselice pořádané pro klienty Charity tak budou moci být 
zase o něco barevnější a radostnější. 
Již poněkolikáté jsme byli úspěšní v žádostech o dotace na Ministerstvu zdravotnic-
tví. Prvním z našich projektů byla podpora péče o nemocné v terminálním stádiu 
onemocnění s cílem zajistit dostupnost kvalitních kompenzačních a zdravotnických 
pomůcek, a tím prodloužit těmto lidem možnost zůstat doma, v prostředí, na které 
jsou zvyklí. Z těchto peněz jsme nakoupili polohovací postele, antidekubitní matra-
ce, chodítka, vozíky a manipulační podložky. Druhý projekt s názvem Jak pracovat 
s agresí zajistil pracovníkům přímé péče napříč charitními službami odborné vzdělá-
vání v oblasti přístupu ke klientům se specifickými projevy neurodegenerativních 
onemocnění. Další potřebné vzdělávání zaměstnanců, a to v oblasti bazální stimula-
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ce, nám pomohl zajistit jeden z našich nejvěrnějších příznivců – Výbor dobré vůle, 
Nadace Olgy Havlové. 
Letos jsme se pustili do úpravy venkovních prostor kolem charitní budovy v Novém 
Hrozenkově a finance z Nadace ČEZ a Nadace VIA nám v tom velmi pomohly. 
Chceme zde vybudovat místo pro komunitní setkávání a zároveň prostor sloužící 
k rozvoji a zkvalitnění služby Sociální rehabilitace Lávka. Nadace ČEZ podpořila soci-
ální rehabilitaci i příspěvkem na nákup nového automobilu. Vysadili jsme okrasné 
stromy před budovou a mezi parkovištěm a vlakovou zastávkou jsme započali 
s budováním prostoru k zemědělské práci, hrám a setkávání. Pokračovat budeme  
i v příštím roce úpravou svahu a vystavění Lurdské jeskyně. Za tímto účelem máme 
otevřenou výzvu na portálu Darujme.cz. 
Evropské dotace jsme letos využili na dvou našich projektech, a to na nákup nových 
automobilů a na vybudování fotovoltaických elektráren na budovách Nový Hrozen-
kov č. p. 504 a č. p. 124. Tyto dva projekty budou, z důvodu čekání na finální schvá-
lení, dokončeny až v roce 2024. Nyní pracujeme na přípravě projektu modernizace 
Domu pokojného stáří, kde plánujeme vybudovat nový vchod do domu, vyměnit 
okna a venku upravit parkovací stání a chodníky. 
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Velmi si vážíme darů od místních obyvatel a místních firem, kteří naše pracovníky 
osobně potkávají, naše služby znají a jimž je podpora neziskového sektoru blízká. 
Naším hlavním partnerem jsou Lesy augustiniánského opatství, které nám letos 
kromě jiného pomohly s výdaji na přípravu instalace fotovoltaických elektráren. 
Velkorysý dar na podporu Charitní pečovatelské služby nám věnovala společnost 
STK Kopr. Terénní pracovníky podpořila i společnost Austin Detonator. Dům pokoj-
ného stáří zase tradičně podpořila společnost Kayaku. Díky daru rodiny Laresových, 
firmě Galvamet a Asap Management jsme mohli realizovat dlouho odkládaný ná-
kup ozonového generátoru sloužícího k čištění matrací a lůžkovin před bakteriemi, 
viry a pachy.  
V neposlední řadě děkujeme i za věcné dary. Již tradičně nám Nadační fond Svět 
oken daroval květiny rozdávané klientkám k MDŽ. A tříkrálové koledníky jistě potěší 
dar od neziskové organizace Člověk v tísni, jenž však zatím držíme v tajnosti jako 
překvapení.  
Děkujeme všem příznivcům Charity, kteří při nás stojí, jimž není sounáležitost mezi 
blízkými cizí a bez nichž bychom nemohli pracovat tak, jak je třeba.  
 
Pokud Vám připadá naše práce smysluplná a rozhodli jste se naši organizaci fi-
nančně podpořit, tak s Vámi uzavřeme darovací smlouvu či potvrzení o daru. Vždy 
se s dárci domlouváme na tom, jestli souhlasí či nesouhlasí se zveřejněním svého 
daru. Snadno můžete přispět převodem peněz na náš účet 627344851/0100.  
Vážíme si každého daru, 
jsou důležité, a i když si 
přejete zůstat v anonymi-
tě, tak s Vámi potřebuje-
me uzavřít smlouvu, byť 
ústní. Jinak se, bohužel, 
jedná o neoprávněný pří-
jem a musíme jej vracet. 
Proto Vás prosíme, abys-
te v poznámce k platbě 
na sebe uvedli kontaktní 
telefon, email či adresu. 
 

Lucie Pálková, 
fundraiser 
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VÝROČÍ POSVĚCENÍ KAPLE SVATÉ RODINY V DOMĚ POKOJNÉHO 

STÁŘÍ 

Dne 17. prosince 2003 otec arcibiskup Mons. Jan Graubner požehnal kapli 
v charitním Domě pokojného stáří v Novém Hrozenkově. Řekl tehdy, že všem, kteří 
se v ní budou modlit, bude vyprošovat hojnost Božích darů. Myslím, že se v kapli za 
těch dvacet let vyprosilo mnohé. Užívají ji klienti k soukromé modlitbě, pracovníci 
„Domečku“ v ní každé ráno zahajují den společnou modlitbou, a hlavně, je v ní 
téměř každou středu sloužena mše svatá. Za to patří velký dík místním kněžím, kteří 
střídavě do kaple docházejí. Pro klienty je to sváteční den. 
Dvacetileté výročí posvěcení oslavíme společně ve středu 20. prosince v 10.00 ho-
din při mši svaté. Srdečně zveme i veřejnost.  

Marie Fedorová, 
pastorační asistentka  
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SOCIÁLNÍ REHABIITACE LÁVKA POMÁHÁ BEZ ROZDÍLU 

Čas plyne jako voda. Nedávno jsme se chystali na jarní tvoření a vítali jaro a nyní už 
nám klepe na dveře zima. S ní přichází období Vánoc a chystání se na příští rok. 
Spousta z nás bilancuje nad uplynulým rokem, co se povedlo a co o něco méně.  
I my v Lávce se zamýšlíme nad tím, jakých významných cílů jsme s klienty dosáhli, 
ale i nad tím čeho chceme v příštím roce dosáhnout. Nápadů máme mnoho a už se 
těšíme na jejich realizaci, nebudeme ale předbíhat. 
V letošním roce prošla Sociální rehabilitace Lávka velkou proměnou.  
S přispěním Nadace ČEZ jsme mohli zakoupit nové sedmimístné auto, jelikož to sta-
ré již nebylo plně vyhovující. Rovněž jsme začali pracovat na zvelebení venkovního 
prostoru, kde můžeme s klienty posedět a sdílet své každodenní starosti i radosti. 
Zasadili jsme ovocné stromy a keře. Připravili jsme vyvýšené záhony na jarní vý-
sadbu. Z tohoto projektu máme opravdu radost, jelikož toto krásné venkovní pro-
stranství nebude sloužit pouze klientům sociální rehabilitace, ale také celé Charitě  
i široké komunitě v okolí. Nemůžeme se dočkat, až se tam všichni budeme společně 
setkávat a trávit příjemné chvíle pohody. Za to, že jsme mohli tento projekt usku-
tečnit, děkujeme jak Nadaci VIA, Darujme.cz, tak Nadaci ČEZ a v neposlední řadě 
panu Pekárkovi www.zahradnisezeni.cz, který nám daroval betonové dekorace na 
zvelebení daného místa a jeho zahradní nábytek krásně doplní celou relaxační zó-
nu.  
Mimo tyto velké změny stále pokračujeme v naší práci s klienty, kterým poskytuje-
me jak ambulantní, tak i terénní služby. Celý rok jsme pilně pracovali na rozvoji, 
upevňování či obnovení motorických, psychických, sociálních i kognitivních doved-
ností klientů. Učili jsme je porozumět vlastní nemoci, emocím a tomu, co prožívají. 
S klienty jsme ušli velký kus cesty, která nebyla vždy snadná a jednoduchá, ale o to 
větší radost jsme měli, když se podařilo dosáhnout stanovených cílů. Výčet aktivit, 
které jsme v tomto absolvovali je mnoho, a i díky tomu mohli klienti zůstat ve svých 
domovech, svém přirozeném prostředí s důstojností a pocitem, že někomu na nich 
záleží.  
V létě k nám přibyla nová posila, kolegyně Silvie, která je přínosem pro celý tým  
i klienty. Přináší nové nápady a myšlenky, které následně přivádí do života. 
Také jsme se snažili zvelebit a zútulnit naši ambulanci tak, aby se klienti cítili dobře 
a bezpečně. 
Jsme velice vděční, že si klienti k nám pomalu a jistě nacházejí cestu, že i přes pr-
votní ostych či strach vycházejí ze své komfortní zóny a jsou připravení vzít život do 
svých rukou, či si ho aspoň trochu zpříjemnit. 
 

http://www.zahradnisezeni.cz/
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Jsme tu pro všechny bez ohledu na náboženské vyznání, rasu, pohlaví či sociální 
status.  PŘEJI VÁM VŠEM KLIDNÉ PROŽITÍ SVÁTKŮ VÁNOČNÍCH, PEVNÉ ZDRAVÍ  
A MNOHO SIL V NOVÉM ROCE 2024. 

Radka Valouchová, vedoucí Sociální rehabilitace Lávka 
 
 

 

V DENNÍM STACIONÁŘI SLUNEČNICE SE NEZASTAVÍ 

Denní stacionář Slunečnice funguje v našem regionu již dvě dekády. Po útlumu 
v souvislosti s pandemií COVIDU-19 se jeho provoz zase roztáčí na plné obrátky. To 
dokládá i fakt, že loňský rok byl rekordní co do počtu návštěv klientů ve službě, a již 
nyní víme, že letošní počet návštěv výrazně přesáhne ten loňský. Rozšířili jsme ka-
pacitu služby, v loňském roce jsme se přestěhovali do větších prostor, museli jsme 
službu posílit i personálně. 

Dotace z veřejných zdrojů, které mají zajistit fungování sociálních služeb v ČR, však 
toto dostatečně nereflektuje. Objektivně lze prokázat, že oproti většině stacioná-
řům je náš podfinancovaný. Opakované žádosti nebyly prozatím vyslyšeny. Se sou-
časným nárůstem zájmu o denní stacionář se nedostatek financí ještě výrazněji pro-
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jevil. V jednáních pokračujeme a službu potřebujeme pokrýt i z jiných zdrojů. Proto 
jsme se rozhodli pro tento účel využít výtěžek našeho Adventního koncertu. 

Vojtěch Petroš, vedoucí Denního stacionáře Slunečnice 

 

TAK ZASE ZÍTRA CÉRKY 

„Cérky, já už jedu domů? To tak rychlo uteklo. Bylo mě tu tak dobře. Škoda, že tu 
nebudu, když budete dělat …“ 
Vidět spokojenost klientů z naplněného času ve stacionáři je pro nás pracovníky 
velkým potěšením a odměnou za námahu, kterou vkládáme do naší práce pro klien-
ty stacionáře. Dobro, které se rozdává od srdce, přináší radost, úsměv na tváři, spo-
kojenost, sblížení, otevřenost… Nechybí nám humor, dobírání si jeden druhého. 
Myslíme na toho, kdo nemohl přijít, smutné se snažíme povzbudit. Těšíme se ze 
společně stráveného času a děkujeme za něj. Společné setkání je vzájemným obo-
hacením. Každý z klientů je pro nás darem, který nás učí. To, co společně vytvoříme, 
zdobí naše prostory nebo vyrábíme pro prezentaci na veřejných akcích. Šijeme, vy-
rábíme mýdla, řežeme ruční pilou, brousíme, tvoříme z papíru. Potěšíme naše chu-
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ťové buňky dobrým zákuskem vlastní výroby. Trávíme čas venku, zpíváme si, plníme 
si duchovní potřeby, zpřítomňujeme si tradice, vracíme se do dětství. Nasloucháme 
jeden druhému, sdílíme své názory. Tvoříme společenství, kde se vzájemně respek-
tujeme a snažíme se mít pochopení pro omezení každého jednotlivého. 
A tak je nám tu spolu dobře a loučíme se: „Tak zase zítra cérky.“ 

Judita Grycmanová, vedoucí aktivizačních činností 

STUDENTI VE STACIONÁŘI 

V letošním roce jsme se setkali se značným zájmem studentů o praxi v naší službě. 
Zatímco v předchozích letech zavítali praktikanti spíše výjimečně, letos stacionář 
navštívili hned čtyři. Studenti se mohou v příjemném kolektivu seznámit se základy 
fungování sociálních služeb, jednání s klienty, péče i vybranou dokumentací. Posky-
tují nám také cennou zpětnou vazbu o tom, co už můžeme „profesně nevidět“. Pra-
xi se snažíme nastavit tak, aby byla pro jeho absolventa přínosná. Jak uvádí i paní 
Monika, která byla na praxi ve stacionáři v září: „Ve stacionáři jsem opravdu našla 
spoustu cenných odborných rad ohledně péče o klienty, ale i vstřícnosti vedení Slu-
nečnice i jejího personálu, kterého si velice vážím. Stacionář nabízí své služby na 
velmi vysoké úrovni, ošetřující pracovníci vkládají do své každodenní práce s klienty 
i kus svého osobního života.“ 
Je užitečné, pokud praktikant, ať ze sociálního nebo jiného blízkého oboru, dokáže 
nabyté informace z praxe propojit se svoji budoucí profesí. Získá pohled na sociální 
služby opravdu zevnitř. „Tato práce vyžaduje nejen profesionální přístup ke klien-
tům, také laskavost a velkou dávku empatie, která tomuto zařízení rozhodně ne-
chybí. Role pracovníků v sociálních službách není jenom práce, je posláním a není 
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    Program Denního stacionáře Slunečnice  
Prosinec 2023 

1. 12.  pá  9.00  Cvičení s pomůckami, čtení na pokračování 

 

 

      
4. 12.  po  9.00  Pečení: Cukroví 

5. 12.  út  9.00  Mikulášská kavárna 

6. 12.  st  9.00  Mše svatá, zdobení perníčků 

7. 12.  čt  9.00  Zdobení stacionáře, výroba mýdel 

8. 12.  pá  9.00  Luštění křížovek, čtení na pokračování 

       
11. 12.  po  9.00  Pečení: Cukroví 

12. 12.  út  9.00  Balení perníčků, výroba mýdel 

13. 12.  st  9.00  Mše svatá, dochystávání výrobků na koncert 

14. 12.  čt  9.00  Procvičování paměti, výroba mýdel 

15. 12.  pá  9.00  Cvičení s pomůckami, čtení na pokračování 

       
18. 12.  po  9.00  Pečení: Cukroví a výroba krémů 

19. 12.  út  9.00  Hra bingo, hádanky 

20. 12.  st  9.00  Mše svatá, vánoční posezení 

21. 12.  čt  9.00  „S tebou mě baví svět“ 

22. 12.  pá  9.00  Poslech koled, povídání o Vánocích 

       
25. 12.  po  9.00  STÁTNÍ SVÁTEK ‒ DSS nemá provozní den 

26. 12.  út  9.00  STÁTNÍ SVÁTEK ‒ DSS nemá provozní den 

27. 12.  st  9.00  Dle zájmu klientů 

28. 12.  čt  9.00  Dle zájmu klientů 

29. 12.  pá  9.00  Dle zájmu klientů 

                                          

          Změny v programu jsou vyhrazeny podle domluvy uživatelů vždy individuálně.  
          Pokud nechtějí, nemají povinnost se programu účastnit, mohou si například poležet,  

          odpočívat, nebo se věnovat činnosti, která je baví. 

          Noví zájemci o službu stacionáře se mohou obrátit na telefonní číslo 739 507 126 
          nebo službu osobně navštívit.   

pro každého člověka. Všem pracovníkům Charity za jejich obětavou práci děkuji“, 
uzavírá paní Monika. 

Vojtěch Petroš, vedoucí Denního stacionáře Slunečnice 
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NAŠI MILÍ VÝLETNÍCI A PŘÍZNIVCI NAŠICH VÝLETŮ 

Chtěla bych vám touto cestou poděkovat za vaši přízeň, kterou jste nám projevovali 
během uplynulého roku. Děkuji vám, že jste se vydali s námi na naše výlety  
a poutě, které, jak doufám, byly pro vás přínosem a radostí. Letos jsme objevovali  
i nová místa, která někteří z vás navštívili poprvé, a moc se vám tam líbilo. Jen na-
mátkově zmíním třeba výlety na zámek Milotice, exkurze do Marlenky ve Frýdku-
Místku, Zoo Zlín atd. A nesmím zapomenout na naše stálice, jako Svatý Hostýn ne-
bo Turzovku. Mohu vám slíbit, že i v příštím roce tyto výlety rádi zopakujeme. 

Dovolte mi, abych vám popřála požehnané Vánoce prožité v klidu, pokoji, ve zdraví 
a v kruhu svých nejbližších! Všechno nejlepší do nového roku 2024, hodně štěstí, 
lásky, Božího požehnání, a hlavně pevné zdraví!  

Budu se na vás všechny opět moc těšit v tom příštím roce 2024. 

Jana Němečková, 
vedoucí Sociální dopravy 
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VÁNOČNÍ BALÍČKY PUTOVALY DĚTEM NA UKRAJINU 

Na konci listopadu vyrazil kamion z Arcidiecézní charity Olomouc na Ukrajinu. Tímto 
směrem se před Vánocemi vydává již po patnácté. Letos se naložilo celkem 437 ba-
líčků, které jsou připraveny pro sociálně potřebné děti. Náš pracovní kolektiv se 
každoročně přidává také. Dva vánoční balíčky od nás putují chlapcům ve věku  
6 a 12 let a jeden je určen 12leté dívce. Všechny tyto děti pocházejí z města Bortny-
ky. Dárky do takovýchto balíčků jsou vybírány velmi pečlivě. Konkrétní dítě dostane 
to, co si přeje nebo mu opravdu chybí, ať jsou to například zimní kalhoty či psací 
potřeby. Najde tam však i něco milého pro potěchu duše, protože víme, že toto děti 

velmi potřebují. 
Věříme, že všechny 
obdarované děti 
budou mít z balíčků 
o Vánocích radost. 
 

Zdroj fotografie: 
https://www.acho.charita
.cz/aktualne/fotogalerie/

diky-darcum-jsme-dnes-
vypravili-na-ukrajinu-

kamion-naplneny-
vanocnimi-balicky/ 

 
  

https://www.acho.charita.cz/aktualne/fotogalerie/diky-darcum-jsme-dnes-vypravili-na-ukrajinu-kamion-naplneny-vanocnimi-balicky/
https://www.acho.charita.cz/aktualne/fotogalerie/diky-darcum-jsme-dnes-vypravili-na-ukrajinu-kamion-naplneny-vanocnimi-balicky/
https://www.acho.charita.cz/aktualne/fotogalerie/diky-darcum-jsme-dnes-vypravili-na-ukrajinu-kamion-naplneny-vanocnimi-balicky/
https://www.acho.charita.cz/aktualne/fotogalerie/diky-darcum-jsme-dnes-vypravili-na-ukrajinu-kamion-naplneny-vanocnimi-balicky/
https://www.acho.charita.cz/aktualne/fotogalerie/diky-darcum-jsme-dnes-vypravili-na-ukrajinu-kamion-naplneny-vanocnimi-balicky/
https://www.acho.charita.cz/aktualne/fotogalerie/diky-darcum-jsme-dnes-vypravili-na-ukrajinu-kamion-naplneny-vanocnimi-balicky/
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VÝZNAMNÉ OCENĚNÍ 

 

Představitelé Zlínského kraje vyznamenali osoby pečující v domácím prostředí  
o blízkého člověka, který se ze zdravotních důvodů neobejde bez pomoci druhých. 
Jednou z oceněných je také paní Ludmila Žitníková z Velkých Karlovic, která pečuje 
o svého syna. Toto ocenění zviditelňuje takto pečující lidi, o kterých se často ani ne-
ví. Neví se také, jak je tato každodenní péče náročná. Ocenění může být i morální 
podporou, že v tom nejsou sami, že se na ně myslí. Přejeme paní Žitníkové mnoho 
sil a Božího požehnání v celém roce 2024. 
 

 

„Kdo chce druhému člověku opravdu pomoci, 

musí se umět podívat na svět jeho očima.“ 
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KŘÍŽOVKA K POSEZENÍ V TEPLE A KLIDU 

Paměť je nejpotřebnějším … Výsledek křížovky naleznete na předposlední straně. 
(latinské přísloví) 
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                  Pomoc srdcem a porozuměním 
                            + u vás doma i u nás                 

                              + 365 dnů v roce                        
                              + služby od A do Z 

 

 

Zázemí Nový Hrozenkov, 756 04, Nový Hrozenkov 504              Tel.: 571 451 548 

 Ředitelka organizace| Mgr. Lenka Vráželová      Tel.: 739 726 109 

 Personalistka, asistentka ředitelky| Ing. Ivana Némethová   Tel.: 734 891 156 

 Projektová manažerka, fundraiserka| Mgr. Lucie Pálková                                   Tel.: 604 211 679 

 Public relations| vztahy s veřejností| Bc. Ivana Hlaváčová   Tel.: 734 685 464 

 Pokladna| Dana Ohryzková        Tel.: 734 875 593 

Terénní služby                     Tel.: 571 410 087 

 Charitní pečovatelská služba, Osobní asistence, Poradna sv. Rity 
o vedoucí služby| Mgr. Pavla Vozáková    Tel.: 734 682 700 
o vedoucí provozu| Markéta Maňáková    Tel.: 728 324 457 
o sociální pracovnice|Mgr. Eva Křenková, DiS.   Tel.: 734 783 900 
o sociální pracovnice|Mgr. Eva Juřičková    Tel.: 728 324 494 

 Domácí zdravotní péče, Domácí hospicová péče| Jarmila Škarpová   Tel.: 737 572 190 

 Sociální rehabilitace Lávka| Mgr. Radka Valouchová    Tel.: 739 507 120 

 Půjčovna zdravotnických a kompenzačních pomůcek| Vladimír Maňák Tel.: 730 190 401 

 Pastorační asistence| Bc. Marie Fedorová      Tel.: 605 779 129 
 

Víceúčelový charitní dům Halenkov       Tel.: 571 420 135 
756 03 Halenkov 191 

 Denní stacionář Slunečnice| Mgr. Vojtěch Petroš     Tel.: 739 507 126 

 Odlehčovací služba|Mgr. Lenka Kopřivová      Tel.: 603 717 454 

 Sociální doprava – autobus, minibus, auto| Jana Němečková   Tel.: 734 875 592 
 

Dům pokojného stáří Nový Hrozenkov      Tel.: 571 429 676 
756 04 Nový Hrozenkov 124 

 Vedoucí| Mgr. Lenka Kopřivová                                                            Tel.: 603 717 454 

 Petra Michálková , Bc. Zdenka Kopecká      Tel.: 734 435 459 

Naše služby můžete finančně podpořit. Číslo bankovního účtu: 627344851/0100 
 

reditel@nhrozenkov.charita.cz 

www.nhrozenkov.charita.cz  

Hlavní partner – Lesy augustiniánského opatství s.r.o. 
 
 
 
 
 

Příští Charitní listy vyjdou jako dvojčíslo leden/únor v průběhu ledna 2024. Není-li uvedeno jinak, fotografie 
pochází z archivu CHNH. Fotografie plní ilustrační funkci. 

(Výsledek křížovky: STATKEM ŽIVOTA) 

 

Charitní listy – vydavatel Charita Nový Hrozenkov 
756 04 Nový Hrozenkov 504 
www.nhrozenkov.charita.cz 

Zpracovala Ivana Hlaváčová, náklad 230 ks. 
 
 

mailto:reditel@nhrozenkov.charita.cz
http://www.nhrozenkov.charita.cz/
http://www.nhrozenkov.charita.cz/
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